x*-8x+15=0 ( OTeeT: 3; 5)
2 -5x+2=0 (OtBeTt: 0,5; 2)
x?—64x +768 =0 (OtBeT: 16; 48)

INo daHHOU 6II0K-CXeMe cocmagumb npozpamMMy peleHus KeadpamHoOz0 ypagHEHUs!
y=ax’+bx+c Ha si3bike Qbasic

I T

X1=(-B-"2 )I2A

! AeAcTBUTENbHbIX
X2=(-B+‘/5 )12 A KOpPHEW HeT

/BblBOﬂX1./

v

 Kowew O

PeuleHne KBaapaTHOro ypasHeHus
C NOMOUbLIO $i3biKa nporpammuposanns Qbasic

« CLS

* 10 REM pelueHune kBagpaTHGi 0 ypaBHEHUS

e 20 INPUT «BeeauTte koadhduLmMeHTbl KBagpaTHoro ypasHeHus"; A, B, C
30D=B"*"2-4*A*C

* 40 IF D <0 THEN PRINT “YpaBHeHue He nmeet kopHei": GOTO 90

» 50 IF D =0 THEN PRINT “YpaBHeHue nmeeT oauH kopeHb"; (-B / (2 * A)): GOTO 90



